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Meta de Comprensión: Los estudiantes desarrollan comprensión acerca de la aplicación de la geometría analítica en algunas ubicaciones del espacio.
Los estudiantes desarrollan comprensión acerca del análisis de las técnicas de conteo y análisis combinatorio.
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LEE PARA QUE TE INFORMES EN EL SIGUIENTE LINK: https://www.universoformulas.com/, encontrará toda la información necesaria para desarrollar los siguientes ejercicios propuestos. dibujar el cuerpo y hallar su volumen:
1. Un cubo de 9m de arista. Hallar también su área.
2. Un prisma triangular regular recto de arista básica 5 cm y 16,5 cm de altura. Calcular también su área.
3. Un cilindro recto de 3 cm de radio y 10 cm de altura
4. Un cono recto de altura 4 cm y radio de la base 3 cm
5. Un planeta esférico de 10 km de radio

Referencias:
https://www.universoformulas.com/

PREGUNTAS TIPO ICFES: ONCE
Ejercicios grado once.


 
1. Una casa tiene un tanque esférico para almacenar agua, cuyo contenido alcanza para diez días. El dueño de la casa decide sustituir el tanque por otro cuyo diámetro es el doble del anterior. Determine para cuantos días alcanzará el nuevo contenido.
a. 20 días
b. 30 días
c. 40 días
d. 80 días

2. Los siguientes envases de lata tienen el mismo volumen.
[image: https://3.bp.blogspot.com/-QVSgCOwLOiI/WXEPrQ2ovJI/AAAAAAAAAGA/QZ0WYNKe7BgeDTDvI_gIppaHWUVgvVh6gCLcBGAs/s320/cilindros.png]

a. ¿ cuál es la medida del radio del envase 1?
b. ¿ cuál es el envase que requiere menos material para su construcción?


3. Un auto sale de A hacia B a 120 km/h. En ese mismo instante, sale de B hacia A un camión a 90 km/h. Si se sabe que la distancia entre A y B es de 525 km, el tiempo que tardarán en encontrarse es de
[image: https://3.bp.blogspot.com/-SJYJXiWoNUE/WXEJcb43fLI/AAAAAAAAAFw/geebmOldDyoYW6jsl17gEzdPetU7i2qZwCLcBGAs/s400/auto.png]

a. 1,5 horas
b. 2 horas
c. 2,5 horas
d. 3 horas

4. La figura mostrada representa el movimiento de los autos A y B. Halle la distancia (en metros) que los separa en el instante t=9 seg.
[image: https://2.bp.blogspot.com/-sLEalRkyavs/WXELW6gne8I/AAAAAAAAAF4/eqDFrbAzBJ83VOneI5QXZQwjasTnIRLeACLcBGAs/s1600/lineas.png]
a. 100 m
b. 85 m
c. 95 m
d. 80 m

CONTESTE LAS PREGUNTAS 5 Y 6 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
La gráfica muestra la relación entre la posición de un cuerpo en función del tiempo
[image: https://2.bp.blogspot.com/-qCvfhlC8Qqg/WXERK8vxhzI/AAAAAAAAAGE/K6RDyXGM938wNmxGHr_Cse38iIji39PugCLcBGAs/s1600/gra.png]

5. El desplazamiento total efectuado por el cuerpo, es
a.  0 cm
b. 10 cm
c.  20 cm
d.  30 cm

6. La distancia total recorrida por el cuerpo, es
a. 10 cm
b. 40 cm
c. 0 cm
d. 30 cm

CONTESTE LAS PREGUNTAS 7 Y 8 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
El péndulo esquematizado en la figura oscila entre los puntos 1 y 2. El tiempo que tarda en ir del punto 1 al punto 2 es un segundo.
[image: https://2.bp.blogspot.com/-y1L0NejG2hA/WXETw0x-qoI/AAAAAAAAAGQ/UDQuVKO9VWkRQbUx5cbnC74e1iNaX8UnACLcBGAs/s1600/a.png]

[bookmark: _GoBack]7. La frecuencia de oscilación del péndulo vale:
a. 0,5 Hz
b. 2 Hz
c. 1 Hz
d. 1,5 Hz

8. En el péndulo anterior, la cuerda de longitud L, se cambia por otra de longitud 4L. Comparando con la frecuencia de oscilación f, la nueva frecuencia es.
a. 2f
b. f/4
c. igual a f
d. f/2

CONTESTE LAS PREGUNTAS 9 Y 10 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
Una niño deja caer periódicamente piedras sobre un punto de un estanque con agua. Después de 1 seg  observa que se han formado 15 frentes de onda y que la rapidez de avance de ellos es de 15 m/s.

9. 0,4 segundos después de haber arrojado la primera piedra la cantidad de frentes de ondas que observa es.
a. 5
b. 6
c. 7
d. 8

10. La longitud de onda de estas perturbaciones es igual a:
a. 10 m
b. 15 m
c. 2 m
d. 1m

CONTESTE LAS PREGUNTAS 11 A 13 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
La siguiente gráfica de la posición (x) como función del tiempo de una esfera que se mueve sobre una linea recta.
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11. De la gráfica se concluye que la longitud total recorrida por la esfera entre t=2,5 y 10 segundos es
a. 0,2 m
b. 0,5 m
c. 3 m
d. 0,3m

12. La posición de la esfera en t=10 segundo es
a. 0
b. 0,2 m
c. 0,1 m
d. 0,5 m

13. la frecuencia es
a. 0,1 Hz
b. 0,2 Hz
c. 0,3 Hz
d. 0,4 Hz

14. En el plano cartesiano se localizan tres punto P=(-4,-3), Q=(3,4) y R=(4,-3), luego se unieron formando el triángulo en de la figura. El área de dicho triángulo en unidades cuadradas es
[image: https://4.bp.blogspot.com/-RhUCaMXVsuE/WYEwdKiZKdI/AAAAAAAAAHU/TPUfuR87_dAfVI_qzzLo3NsDHubewhBkgCLcBGAs/s1600/b1.png]












a. 24 
b. 26
c. 28
d. 30

15. Se necesita transformar un lote de forma cuadrada en otro de forma rectangular, aumentando el largo en un 10% y disminuyendo el ancho en un 10%. De acuerdo a lo anterior, al realizar este proceso, el área del rectángulo con respecto al área del cuadrado inicial

[image: https://1.bp.blogspot.com/-a9XSIkz4BdM/WYEzN8H6mVI/AAAAAAAAAHg/2uMv0Pa93z8g-au9pA50Htqfth8SvOldgCLcBGAs/s320/b2.png]




  a. Disminuyó 1%
 b. Aumentó 1% 
 c. Disminuyó 10%
 d. Quedó igual

 16. Andrés quiere construir una escalera como la que se muestra en la figura, de esta manera podemos concluir que el volumen de concreto utilizado es de
[image: https://4.bp.blogspot.com/-N7GIH_V076U/WYE00eogznI/AAAAAAAAAHs/q65e4oee8icqd9rYCzXeDrNM0nMiJcpDQCLcBGAs/s1600/b3.png]

 a.  0,72 metros cúbicos
 b.  0,072 metros cúbicos
 c.  0,96 metros cúbicos
 d.  0,48 metros cúbicos

17. La siguiente gráfica representa el movimiento de una partícula. 
[image: https://4.bp.blogspot.com/-s1REx0V9JFA/WYE2mE97hII/AAAAAAAAAH8/PrJfVoKsGZQ1LrYwKYvOOU2KiYb3LbLEQCLcBGAs/s1600/b4.png]
La distancia recorrida por la partícula durante los primeros 2 seg es 
a. 15 m
b. 25 m
c. 45 m
d. 30 m
18. En el triángulo ABC, la suma del ángulo A y el ángulo B es 110 grados, y D es un punto sobre el segmento AB tal que CD=CB y el ángulo DCA es 10 grados. ¿Cuánto mide el ángulo A?
[image: https://3.bp.blogspot.com/-fBwX_kFw0No/WYPiUqmPOKI/AAAAAAAAAIQ/hISATgUGFmATaSY_jjeDsaT9fKbwe-f3wCLcBGAs/s1600/pp.png]
a. 40 grados
b. 45 grados
c. 30 grados
d. 50 grados

RESPONDA LAS PREGUNTAS 19 Y 20 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN

[image: https://4.bp.blogspot.com/-MnkKEaGz_9M/WYPnmYoGKMI/AAAAAAAAAIg/-wXcMEPQezIH4_WWq1yZq5QCmbx3elgeACLcBGAs/s320/pp1.png]
19. La caja en que tiene más probabilidad de sacar una bolita roja sin mirar es

a. La caja A
b. La caja B
c. La caja C
d. La caja D

20. Si se reúnen todas las bolitas de las cuatro cajas en una sola caja, la probabilidad de sacar una bolita de color blanco es

a. 1/2
b. 1/3
c. 1/4
d. 1/5

21. Una empresa embotelladora tiene un tanque esférico de agua mineral, cuya capacidad es de mil botellas. Si la empresa decide sustituir el tanque por otro que también es esférico pero cuyo diámetro es el triple del anterior; ¿Cuál sería la capacidad del nuevo tanque?
a. Tres mil botellas
b. Seis mil botellas 
c.  Nueve mil botellas 
d. Veintisiete mil botellas

22. La gráfica representa el movimiento de dos partículas A y B que viajan con aceleraciones aA y aB en linea recta. La relación entre aB y aA es:
[image: https://1.bp.blogspot.com/-o1WnSa0Eq4U/WYPuir7E2vI/AAAAAAAAAIw/O_i2Oo-CTAoLivVJqegkQUp_40EYMi2PgCLcBGAs/s320/pp12.png]
a. 6
b. 5
c. 4
d. 3
RESPONDA LAS PREGUNTAS 23 Y 24 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN

La velocidad de una partícula con relación al tiempo se muestra en la gráfica
[image: https://2.bp.blogspot.com/-zZC-FwF0OEE/WYPxO_RJ36I/AAAAAAAAAI8/IwrB6rKctXgp9MZSOuIjWkOC-4_Wa8r0ACLcBGAs/s320/pp123.png]
23. La distancia total recorrida por la partícula es 
a. 12 m
b. 25 m
c. 35 m
d. 45 m

24. El desplazamiento total es
a. 10 m
b. 5 m
c. 12 m
d. 15 m
RESPONDA LAS PREGUNTAS 25, 26 Y 27 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
El movimiento de una moto de carreras se muestra en la siguiente gráfica de velocidad vs tiempo.
[image: https://3.bp.blogspot.com/-x3Tc921k8Pw/WYceCk6Iu5I/AAAAAAAAAJQ/y_h8V0umSWo9w3tJ0DX7RLX6BvhvMMd3ACLcBGAs/s320/a.1.png]
25. La aceleración de la moto en los primeros 3 segundos fue
[image: https://3.bp.blogspot.com/-Jdbk_Luh5FA/WYceo2kpwjI/AAAAAAAAAJY/PsTAoRwKbwU5RKCgWzbkXDZl3wHxdaaygCLcBGAs/s1600/a.2.png]
26.  Cuál fue el desplazamiento de la moto entre t=0  y t=7 seg.
a. 30 m
b. 40 m
c. 50 m
d. 60 m
27.  La aceleración de la moto en t=4 seg fue
[image: https://2.bp.blogspot.com/-dXhQoqtv6so/WYcgNV_QHAI/AAAAAAAAAJk/AWrwetUi-ngbX4X9nYFH4zc8TtZtznwlwCLcBGAs/s1600/a.3.png]

RESPONDA LAS PREGUNTAS 28, 29 Y 30 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
Junior FC es un equipo de fútbol que participó en un campeonato de 20 equipos. Luego de que Junior FC jugó exactamente una vez contra cada uno de los otros equipos, obtuvo 43 puntos en total, se sabe además que perdió 2 partidos.
Aclaración: En un partido de fútbol, el equipo ganador recibe 3 puntos y el perdedor 0 puntos, y en caso de empate cada uno recibe 1 punto.

28.  Las ecuaciones que nos permiten hallar correctamente la cantidad de partidos ganados (G) y empatados (E) es.
a.  G+E=17
     3G+E=43
b.  2G+3E=17
           G+5E=43
      c.  -G+2E=17
           5G+E=43
      d.  7G-E=17
           2G+E=-43
   
     29. El número de partidos ganados fue
      a. 13
      b. 5
      c. 10
      d. 7

    30. El número de partidos empatados fue
      a. 5
      b. 13
      c. 7
      d. 4

    31. La gráfica muestra el movimiento de dos carros en linea recta. El tiempo en que los carros tienen la misma velocidad es
      
[image: https://1.bp.blogspot.com/-g_ZILi4J0a8/WYpbh8epuDI/AAAAAAAAAJ0/0Lri4GfCsrwbvlwDoi2JTBnc0ddBSNQYwCLcBGAs/s320/10-7.png]
     a. 7,5 seg
     b. 8 seg
     c. 8,5 seg
     d. 9 seg
   
     32. con relación a la figura mostrada, el área de la región sombreada en centímetros cuadrados es
           
[image: https://4.bp.blogspot.com/-ouPF2hhzlrA/WYzULRjdMAI/AAAAAAAAALY/dVMJt_I7p-0Xv4-cuDDBRPN8vbrgxJkGACLcBGAs/s1600/c6.png]
      a. 16-4pi
      b. 18-4pi
      c. 16-2pi
      d. 18-2pi

     33. El espacio ocupado por la siguiente figura, en unidades cubica es 
         
[image: https://3.bp.blogspot.com/-ARsbgrfDQYE/WYzXeiGGfnI/AAAAAAAAALk/Ypas-LPwBa4Tv4l6GlR-AL9hx_tu5xzpwCLcBGAs/s1600/c7.png]
     
   a. 20
   b. 30
   c. 40
   d. 50
   
    RESPONDA LAS PREGUNTAS DE LA 34 A LA 37 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
      Un estudiante de la especialidad de mecánica construye el siguiente mecanismo con dos   ruedas unidas por una banda, como lo indica la figura. Si el radio mayor es tres veces el radio menor.  
        
[image: https://2.bp.blogspot.com/-fhii5UOZyP8/WY-pGo9SrjI/AAAAAAAAAL0/jtl1XbsY808ARsydA5ZCXosV-6cRvqM-gCEwYBhgL/s1600/mc.png]
   34. La velocidad tangencial o lineal es
        a. Mayor en la rueda 1
        b. Mayor en la rueda 2
        c. No se puede calcular
        d. Igual en ambas ruedas

   35.  El periodo de la rueda 2 será
        a.  La tercera parte del periodo de la rueda 1
        b.  El triple del de la rueda 1
        c.   Igual al de la rueda 1
        d.   La mitad del de la rueda 1
   
   36. Si la frecuencia de la rueda 1 es 5 Hz, el periodo de la rueda 2 será 
        a. 15 seg 
        b.  5 seg
        c.  1/15 seg
        d.  1/5 seg
   
   37. Si el radio de la circunferencia pequeña es 5 cm y el periodo es de 4 seg, la velocidad angular en radianes por segundo, de la rueda grande es
      a. pi/6
      b. 3pi
      c. 6pi
      d. pi/2

    RESPONDA LAS PREGUNTAS 38 y 39 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
      Una empresa petrolera utiliza barriles para enviar su producto al exterior. Si el barril tiene una base circular de 50 cm de diámetro y 80 cm de altura.
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    38. Cuál es su volumen, en centímetros cúbicos
          a. 20.000pi
          b. 25.000pi
          c. 45.000pi
          d. 50.000pi
    39. Cuanto material fue utilizado para la construcción de un barril, en centímetros cuadrados
          a. 5.250pi
          b. 4.250pi
          c. 6.240pi
          d. 7.250pi

    40. Si una esfera puede inscribirse perfectamente en un cilindro de diámetro 6 cm y altura 6 cm. El volumen de la esfera, en centímetros cúbicos, es:
       a. 46pi
       b. 14pi
       c. 10pi
       d. 36pi

    41. El volumen de un cilindro es 250pi. Si el radio de la base es la mitad del alto del cilindro. ¿Cuál es la altura del cilindro?
      a. 25
      b. 50
      c. 56
      d. 10
   
    42. Las coordenadas del único punto en común entre las rectas de ecuaciones 2Y+X=4 y 2Y-X=4 son
     a. (-2,0)
     b. (0,2)
     c. (2,0)
     d. (0,-2)

   43. La edad de Carlos es el doble de la edad de Maria e igual a la cuarta parte de la edad de Sebastian. Si la suma de las edades de Carlos, Maria y Sebastian es 22 años, ¿Qué edad tiene Carlos?
      a. 7 años
      b. 6 años
      c. 4 años
      d. 3años

   44. En la ilustración se muestra el plano de tres lotes contiguos E, F y G y algunas de las medidas de sus lados. La suma de las medidas de los frentes sobre la carrera segunda es 120 metros. Los segmentos resaltados en el plano son paralelos.
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     Las medidas de los frentes de los lotes E, F y G sobre la carrera segunda son, respectivamente,

    a. 16 m, 41m y 25m
    b. 24m, 60m y 36m
    c. 24m, 64m y 32m
    d. 40m, 70m y 50m
    
    RESPONDA LAS PREGUNTAS DE LA 45 A LA 47 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN    

      La empresa de acueducto de un municipio cobra a sus suscriptores el consumo mensual de agua usando la siguiente función, C(n)=2n+3
      Donde C(n) está dado en miles de pesos y n es el consumo de metros cúbicos en un mes.
     45.  Si una familia consume 4 metros cúbicos en determinado mes, el costo que debe pagar es
      a.   $12.000
      b.   $11.000
      c.   $9.000
      d.   $8.000
        46. En el mes pasado, la familia Gómez hizo un pago a la empresa de acueducto por un valor de       $23.000. De acuerdo con esto, la cantidad de metros cúbicos consumidos por la familia Gómez es de
       a.  10
       b.  11
       c.   12
       d.  13
     47.  Si en una casa desocupada no hay consumo durante un mes, el valor que debe cancelar el dueño          de esta casa a la empresa de acueducto es
       a.  $3
       b.  $5
       c.  $3.000
       d. $5.000

              RESPONDA LAS PREGUNTAS 48 Y 49 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN

       Carlos manda a construir un estanque en su patio, en la figura se muestra la vista superior de dicho estanque el cual está formado por un cuadrado y dos semicírculos a los lados.
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    48. Si Carlos decide cubrir el estanque por las noches para evitar que se llene de hojas. La cantidad aproximada en metros cuadrados de tela a utilizar es 
     a. 7,14
     b. 8
     c. 8,14
     d. 11,14

49. Si un gusano que mide 4cm de longitud da una vuelta completa por el borde alrededor del estanque, entonces este recorre aproximadamente
    a. 154 veces su longitud
    b. 257 veces su longitud
    c. 414 veces su longitud
    d. 600 veces su longitud
   
   50. Carlos construye un árbol de navidad el cual tiene forma de triángulo isósceles con altura de 200 cm y está decorado en la parte superior por una estrella dorada, como se muestra en la figura.
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      Si los ángulos de la base miden ambos 60 grados, entonces la medida de la base (b) del árbol, en centímetros es
     
  [image: https://4.bp.blogspot.com/-0RHY8edIGj4/WaDJGg8-3UI/AAAAAAAAAPg/jrxN2JoeYsEk56jPJeaPQOVti62O5irwQCLcBGAs/s1600/ar.png]
   51. Se debe construir un gráfico circular que indique la cantidad de veces que se han comprado 5 productos en una tienda. ¿Cuántos grados del gráfico circular les corresponden a las papas?
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    a. 12 grados
    b. 60 grados
    c. 120 grados
    d. 150 gados 

   52. En un grupo de 200 personas el 30% habla ingles, el 50% habla español y el 10% habla los dos idiomas. Los que no hablan ninguno de los dos idiomas son.
   a. 20 personas
   b. 60 personas
   c. 30 personas
   d. 40 personas

    RESPONDA LAS PREGUNTAS DE LA 53 A LA 55 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN  

     El siguiente gráfico de posición contra tiempo, representa el movimiento de una partícula durante 10 segundos. Basándose en la información que éste suministra, responda.
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    53. La distancia recorrida por la partícula entre t=0 y t=10 segundos es:
    a. 80 m
    b. 60 m
    c. 30 m
    d. 40 m

    54. El desplazamiento total de la partícula es: 
    a. nulo
    b. 50 m
    c. 40 m
    d. 80 m
   
    55. Entre t=2 seg y t=4 seg, podemos decir que la partícula.
    a. No se ha movido
    b. Se movió a la derecha
    c. Recorrió 20 m
    d. Vuelve a donde salió
    
   56. Cada 15 días, Santiago corta el pasto de las orillas de su jardín que tiene forma cuadrada. El resto del jardín permanece intacto para que sirva como hábitat de pájaros. El terreno mide b metros por b metros y la franja podada es de x metros de ancho.
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    El área de la parte podada es
    a. 4x(b-x)
    b. 4xb
    c. 4x
    d. 4(x+b)

   57. El dibujo muestra la posición inicial de dos autos que tienen velocidad constante. ¿Qué distancias estarán separados al cabo de 4 horas?
   
[image: https://1.bp.blogspot.com/-gx4zZ6dlXSQ/WbP8mGH1vnI/AAAAAAAAAUc/DUmNlePFVTcggT8r3UBxErs-jMT9q1upwCLcBGAs/s320/e.png]
    a. 49 km
    b. 50 km
    c. 39 km
    d. 60 km

   58.  Dos esferas metálicas cargadas eléctricamente penden de hilos no conductores como se ilustra en la figura.
      
[image: https://3.bp.blogspot.com/-WcsWTP03p6I/Wbb7PuaGWFI/AAAAAAAAAVc/cCDBcN9Xa78oY-pNda1XZ0BShjaIlDCPQCLcBGAs/s1600/c1.png]
    De los siguientes, la figura que ilustra las fuerzas eléctricas sobre las esferas cuando se acercan la una
    a la otra es
    
  [image: https://3.bp.blogspot.com/-VCCCPGbW7Oc/Wbb7s6w6jYI/AAAAAAAAAVg/cmByq6ADGN4LFRD9jZkcuJ5oPnxGMUr0wCLcBGAs/s320/c2.png]

   59. En la figura aparecen dos circunferencias tangentes entre sí y tangentes a una recta. Si el radio de las circunferencias es r, entonces el área de la región sombreada es 
     
[image: https://1.bp.blogspot.com/-HGYl6Gzr5nY/WbcAsl6oTjI/AAAAAAAAAV0/C5PZS0ecb1ECXVbhCD14dZSN9yQPy5EcgCLcBGAs/s320/b.png]
   
  [image: https://2.bp.blogspot.com/-HTTxQsFZQGU/WbcCE4_vEFI/AAAAAAAAAWE/gIYdq3cH-b8SfRr9BaUeKRWlmVEAe3U1ACLcBGAs/s1600/b1.png]
    RESPONDA LAS PREGUNTAS 60 Y 61 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
       En un triángulo rectángulo se tiene que su hipotenusa mide 10 cm y uno de los catetos mide el triple del otro.
     
[image: https://4.bp.blogspot.com/-VFHIGFvc0dA/WbhuNLWztUI/AAAAAAAAAXs/UHyutmR_1UYeL_MBX-udsk5n9FdsGI1nQCLcBGAs/s1600/tri.png]
    60. Podemos decir que las medidas de los catetos son
    
   [image: https://4.bp.blogspot.com/-48rhEax9wx0/WbhuwtmLC7I/AAAAAAAAAX0/5e3LWCIl9AoEswnc0iDcL8UWjFz_JY3_QCLcBGAs/s1600/tria.png]
   61. El área del triángulo es
    
   [image: https://4.bp.blogspot.com/-i_N5hdsuAIk/WbhvLIBxacI/AAAAAAAAAX4/PN3UgRWzsFM8icrEAdxIYrdGcxAZMPsnQCLcBGAs/s1600/trian.png]
   62. De una hoja de papel Sara recorta un triángulo rectángulo como se muestra:
         
[image: https://3.bp.blogspot.com/-NbcVd579970/WcwMtyGAymI/AAAAAAAAAY4/IpaiVQc-hz0nT1AQzW5k8gUp3IN9xfj1QCLcBGAs/s1600/t.png]
    Después decide recortar un círculo y le sobran 3(20-3pi) centímetros cuadrados de papel. ¿El radio del circulo cortado es?
   
[image: https://4.bp.blogspot.com/-doyl2sv0JQU/WcwODZypQKI/AAAAAAAAAZE/R_dFrFkemFoj7LQoGmVYEjnkP-RYRpsgACLcBGAs/s1600/t1.png]
    a. 9 cm
    b. 6 cm
    c. 3 cm
    d. 2 cm

    63. La gráfica representa varios movimientos parabólicos. Si cada uno de los movimientos sale con la misma velocidad se puede deducir que
     
[image: https://3.bp.blogspot.com/-NdXeLjLpCrY/WcwP8VKK-XI/AAAAAAAAAZQ/1z6WrORt6YQ71IBzkxMjq7shZ-Rn7novQCLcBGAs/s400/tiro%2Bpa.png]
   a.  A mayor ángulo su alcance es mayor
   b.  A menor ángulo su altura es mayor
   c. Cuando los ángulos son suplementarios caen en el mismo lugar
   d. Cuando los ángulos son complementarios caen en el mismo lugar

    64. En la gráfica adjunta, la altura (h) de la montaña y el valor de (x) son respectivamente:
         
[image: https://3.bp.blogspot.com/-LfxwmggBMzQ/Wc8BvTBsjUI/AAAAAAAAAZg/K5bFn19hoxsfjto0uQSAnoj_lgNWr1YTgCLcBGAs/s400/mont.png]
    
   [image: https://3.bp.blogspot.com/-_Tu4moU8P5k/Wc8CGKPsLiI/AAAAAAAAAZk/kQsvrCu89ok1uVm9uH6jw__3fZ4U8jQOwCLcBGAs/s1600/monta.png]
    65. Cuando María camina de A hasta B 40 metros hacia el edificio; el ángulo de elevación crece de 30 a 60 grados. La altura del edificio es:
      
[image: https://3.bp.blogspot.com/-9dYgqBfkjTY/Wc8HO4r6LCI/AAAAAAAAAZ0/EqcsqgU0TO047GOEyr0WFw13WsJPPRjUwCLcBGAs/s320/ediF.png]
   
   [image: https://3.bp.blogspot.com/-GOC-GrTJUCA/Wc8HWIpMtoI/AAAAAAAAAZ4/EFVZWRaURNkTTxR5CSdU1pPRWRpglZ0UwCLcBGAs/s1600/ediFi.png]

     RESPONDA LAS PREGUNTAS 66 AL 68 TENIENDO EN CUENTA LA SIGUIENTE INFORMACIÓN.
     Un automóvil se mueve con un movimiento rectilíneo uniforme, y recorre una distancia de 200 metros en 20 segundos. 
     
[image: https://2.bp.blogspot.com/-r4czwnqB_S4/WmvJEoJMmvI/AAAAAAAAAag/4hHiB_1hRuoeiCZMSa3iGRbmN2Hg390AwCLcBGAs/s400/carro.png]
                                                         
       66. Se puede asegurar que en el quinto segundo el auto lleva una velocidad de
     
  [image: https://1.bp.blogspot.com/-DXXB8Jem1lM/WmvJ8jU1KEI/AAAAAAAAAao/yQH_ildgTQMcpemgMbhMbbkKzshOcza7wCLcBGAs/s1600/carro1.png]
    67. En el quinto segundo el auto ha recorrido una distancia de
         A.    50 m
         B.     40 m
         C.     30 m
         D.    20 m
    68. La aceleración en el quinto segundo es
     [image: https://2.bp.blogspot.com/-Bdgf9Wy52UY/WmvKwd6MPwI/AAAAAAAAAa0/03EyiikF1ZMnRnEcMbFsVqsqEJl2bFiuwCLcBGAs/s1600/carro2.png]
   69. 
[image: https://4.bp.blogspot.com/-0dqkzyskheo/Wo8IfnvMsLI/AAAAAAAAAbE/sH2ASeMY_UID_oa0_ZFUxguffkKElIhOQCLcBGAs/s640/p1.png]
      70. La ecuación de la recta, que pasa por el punto (3, -2) y es perpendicular a la recta de ecuación Y=2X - 9, es
        [image: https://3.bp.blogspot.com/-yBZ3JhmlY2Q/Wo8MWzBm-nI/AAAAAAAAAbQ/IHA5EtYg7u4_EwRbo2YTE_1BGT58NylwQCLcBGAs/s1600/p2.png]
       71. En un triángulo rectángulo, uno de los catetos mide 6 cm. Si la hipotenusa mide x, el valor del otro cateto es:
   
[image: https://1.bp.blogspot.com/-MeiCMV2BK90/Wo9Fft2lUPI/AAAAAAAAAbg/oddHdnB-DAgfvpLWD1rERs3fDtLyRG_JACLcBGAs/s1600/c1.png]
      
      72. Sabiendo que "C" es la medida de un cateto, ¿Cuál es el valor de la hipotenusa del triángulo rectángulo si el otro cateto mide la mitad del ya mencionado? 
    
[image: https://2.bp.blogspot.com/-eqcLQs9aqrg/Wo9IOnVjofI/AAAAAAAAAbs/TDWttkJ-y9YUWHSDZiAEmkVdl6xkOHhnwCLcBGAs/s1600/c2.png]

[image: https://3.bp.blogspot.com/-FvoxPifeSWo/Wo9LVQb2frI/AAAAAAAAAb4/-bsrE4w-SiYPNqtb-1_YHKMECEEDosbCQCLcBGAs/s400/c3.png]
     74. Para el triángulo rectángulo mostrado, podemos decir que las medidas de sus lados       son:
     
[image: https://4.bp.blogspot.com/-kailCWsB8ws/WpHMvuVvzAI/AAAAAAAAAcI/-JSNl5VaQwojBnFL5esI3ypsPdxMA0r3QCLcBGAs/s200/w1.png]

     a. (13, 10, 8)
     b. (20, 10, 5)
     c. (13, 12, 5)
     d. (20, 12, 7)
    
[image: https://2.bp.blogspot.com/-g1UI3BUP6Tk/WpHRB4X1s2I/AAAAAAAAAcc/_wTA5yuv1dAsyi8fYaLic6VzXs3MacxMACLcBGAs/s640/w3.png]
    
[image: https://3.bp.blogspot.com/-SCsUBihjHsE/WpIFnPwm2rI/AAAAAAAAAcs/qsZvkMBN7LMhGHFXEuJaJOJHpC8dnm8SwCLcBGAs/s640/sss.png]
     
[image: https://1.bp.blogspot.com/-c9noFpFK9W0/WpIHx3BH7GI/AAAAAAAAAc4/VWDGf5UloTIme4kc_dSRLWAsWX34OdvnACLcBGAs/s640/ssss.png]
   
[image: https://1.bp.blogspot.com/-JG1oVMZ7Nmo/WpIJPLDjY7I/AAAAAAAAAdE/TYLBOXpTE4k0XuGmQDLcTbUOQzTWmlcxACLcBGAs/s640/sssss.png]
      
    [image: https://4.bp.blogspot.com/-lnaKoPEaVhc/WpSOuCtccTI/AAAAAAAAAe0/RgTTat590AQKif6gis1DJSjB6-uoYTw0wCLcBGAs/s1600/j1.png]

[image: https://2.bp.blogspot.com/-8Cj3NjpDVAc/WpSP-05JP_I/AAAAAAAAAe8/zAQdWgKmqkEwkQxpelWqT9k3IfgwwL0OgCLcBGAs/s640/j2.png]
[image: https://1.bp.blogspot.com/-yq2xE0auhoM/WpSRCOfQDaI/AAAAAAAAAfE/2NDkDJTV6HARDukaFLiRFJ9PJXr8Nrc_ACLcBGAs/s1600/j3.png]
 84. La probabilidad de que ocurra un evento específico como resultado de un experimento aleatorio es un  número comprendido entre 0 y 1. Se le asigna 0 si el evento es imposible y 1 si el evento con seguridad ocurre.
    Al lanzar un dado sobre una mesa la probabilidad de que, en la cara superior, salga un número par mayor que 3 es.
      A. 1/3
      B. 1/6
      C. 2/3
      D. 3/2
     85. Si lanzamos al aire un dado, se puede afirmar que la probabilidad de que caiga en un número
           A. par, es menor a la probabilidad de que caiga un número impar.
           B. múltiplo de 3, es menor a la probabilidad de que caiga un múltiplo de 4.
           C. par, es igual a la probabilidad de que caiga un número menor que 4.
           D. divisor de 5, es mayor a la probabilidad de que caiga un divisor de 6.

    86. Las pantallas de los aparatos tecnológicos se venden según la longitud de la linea diagonal, como  se muestra en la siguiente figura.
         
[image: https://1.bp.blogspot.com/-pEXO_ZQ_sGo/XR6uLHxlKDI/AAAAAAAAAmQ/TMRoYpvhm5w9UMfc3Ew-EpeLB0POBqtLgCLcBGAs/s1600/1.png]
   Si se necesita comprar una pantalla para una tableta de 15 pulgadas, las dimensiones que esta debe tener es de:
       
[image: https://1.bp.blogspot.com/-UvaGnv3e95s/XR6uqhSheVI/AAAAAAAAAmY/4xIqnurSgUs35QiSwgBdkCJU0U3Bgl70wCLcBGAs/s400/2.png]
    87. Para el almacenamiento de agua se dispone de dos tanques, con las dimensiones que se indican en el dibujo.
[image: https://1.bp.blogspot.com/-OItr0Svtm6o/XR6yJDp42BI/AAAAAAAAAmk/XQRmeRQy8NAlTQPTgEGH_cVuCtPsFUB7QCLcBGAs/s1600/1.png]
   De acuerdo con la dimensión de los recipientes, se puede afirmar que el volumen del tanque
    A. 1 es la mitad del volumen del tanque 2.
    B. 1 es igual al volumen del tanque 2.
    C. 2 es el triple del volumen del tanque 1.
    D. 2 es la mitad del volumen del tanque 1.

   88. Juan colocó una extensión de luces de 17 metros desde la base de su casa hasta la cima de un poste de 15 metros, como se muestra a continuación.
   
[image: https://1.bp.blogspot.com/-T7ylogtkzNg/XR62waPBuYI/AAAAAAAAAmw/no3iJ9FBH-0sI2lFhX6EPC2jNOLrVhO6gCLcBGAs/s1600/2.png]

   A partir de la información anterior se puede afirmar que la distancia más corta entre el poste y la casa es de
   A. 2 metros
   B. 4 metros
   C. 6 metros
   D. 8 metros
    RESPONDA LAS PREGUNTAS 89 Y 90 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN 

   Un movimiento armónico simple, es un movimiento periódico en el que la posición varia según una ecuación de tipo senoidal o cosenoidal.
   Si una partícula describe un movimiento representado por la gráfica mostrada.
[image: https://1.bp.blogspot.com/-p0uyAuZTxA4/XS5RAMqbQNI/AAAAAAAAAm8/3saOtNcnQe8Hr4AYMNDTRNN8cW1YvBmCQCLcBGAs/s1600/5.png]
   89. La amplitud de este movimiento es
         A. 6 metros
         B. 5 seg
         C. 3 metros
         D. 10 seg

   90. El periodo de este movimiento es
         A. 5 seg
         B. 4 seg
         C. 6 metros
         D. 10 seg
    
   91. Si un litro equivale a 1 decímetro cubico; el número de litros que caben en un cubo de 40 centímetros de arista es:
       A. 64
       B. 40
       C. 16
       D. 50
  
   92. La ecuación de la recta que pasa por el punto (-2, 3) y es perpendicular a la recta 3X+2Y-8=0 es
        A. 2X-3Y-13=0
        B. 2X-3Y+13=0
        C. 2X+3Y+13=0
        D. 3X-2Y+13=0

  93. Los 4/5 de una suma de dinero colocadas al 3% mensual durante 2 meses producen $1.200 de intereses. La suma de dinero es:
      A. $25.000
      B. $24.000
      C. $23.000
      D. $20.000
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75. Todos los némeros reales X para los cuales s un nimero real, son

aquellos que satisfacen que:
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CONTESTE LAS PREGUNTAS 76 Y 77 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Una persona deja caer periodicamente esferas sobre un punto de la superficie de una
piscina. Después de 2 seg observa que se han formado 20 frentes de onda y que la
rapidez de avance de ellos es de 10 m/s. NOTA - V:2/T

76. 0,2 segundos después de haber arrojado la primera esfera la cantidad de frentes de
onda que observa es.

a. 0
b. 2
c 10
d. 0,1
77. La longitud de onda de estas perturbaciones es igual a:
a. 100m

b. 20m
c 5m
d 1m
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78. Considere una pifiata que cuelga del techo como se muestra en la figura.

e T=z%

Esta pifiata podria oscilar, respecto a la posicién de equilibrio. El

periodo (T) de oscilacién esta dado por la ecuacién. Donde L es la

longitud de la cuerda y g la aceleracién de la gravedad. Si a la pifiata se

le afiaden juguetes y se alarga la cuerda, écémo cambia el periodo de

oscilacion?

a. El periodo aumenta, porque la masa de la pifiata aumenta.

b. El periodo no cambia, porque depende de la aceleracién de la
gravedad.

c. El periodo disminuye, porque la longitud aumenta.

d. El periodo aumenta, porque la longitud aumenta.
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79.Para fijar un aviso publicitario se coloca sobre un muro una escalera a
12 metros del suelo (ver figura 1). Las figuras, ademds, muestran la
situacion y algunas de las medidas involucradas.

[ Publicidad Fc| Muro
Bl
2m .
2
| \
o
Figura 1 Figura 2

¢Cudl es el coseno del dngulo 6 que forman el suelo y la escalera?

12
13
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Responda las preguntas 80'y 81 de acuerdo a la siguiente informacién.

Los teoremas, en matemética son proposiciones que afirman una verdad demostrable un ejemplo
de ellos es el bien conocido teorema de Pitagoras

Hay otro teorema que nos permite establecer si dados tres segmentos de longitudes a, by ¢
se puede construir un triangulo con dichas medidas, el cual es conocido como teorema de
desigualdades del triangulo.

Establece que la suma de dos lados del tridngulo siempre es mayor que la medida del tercer
lado.

(Sia+b>c, a+c>by b+c>a,entonces se puede formar un tridngulo con estas
medidas)

80. Aun estudiante del grado decimo, el profesor le entrega tres tubos con las siguientes
medidas 3m, 4m y 8m si se e pide que forme un tridngulo con dichos tubos, podemos
esperar que
A, se forme un tridngulo equilétero
8. Seforme un tridngulo isésceles
C. seforme un tridngulo escaleno
D. No se puede formar el tridngulo.

81. El espacio utilizado en la casa de Carlos para guardar los juguetes que ya no son utilizado
por sus hijos tiene forma triangular de medidas 3m, 4m y Sm. Podemos decir que el
tringulo aqui formado es.

A. Triangulo rectangulo

8. Triangulo acuténgulo

C. Triangulo obtusangulo

D. Imposible tener un espacio triangular con esas medidas.
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82. La figura representa la vista frontal de una casa.

ADEC es un rectangulo, el ngulo § mide 120°,y el dngulo a mide 30° y es congruente
con el dngulo .

Ancho
éCusnto mide el ancho de la casa?
A 2m
B. 2V3m
c am
D. 43m
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83. Una persona est4 situada en el punto 4, y tiene al frente dos postes ED y BC
perpendiculares al plano, como se muestra en la figura. Si la distancia entre el punto Ay el
poste BC es (4x + 5)metros y la distancia entre los postes es (x + 5)metros , icuéntos
metros separan a la persona (punto A) del poste BC?
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